



# JORNAL OFICIAL

Quarta-feira, 29 de janeiro de 2025



Série

Número 20

## Sumário

### SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **Declaração de Retificação n.º 3/2025**

Retifica o aviso n.º 355/2024, de 11 de setembro, publicado na página 2 do Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 164.

Retifica o aviso n.º 344/2024, de 9 de setembro, publicado na página 2 do Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 162.

### SECRETARIA REGIONAL DE AGRICULTURA, PESCAS E AMBIENTE **Aviso n.º 29/2025**

Autoriza a consolidação definitiva da mobilidade intercarreiras do assistente técnico, José Roberto Silva, na carreira e categoria de Técnico Superior, no Sistema Centralizado de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria Regional de Agricultura, Pescas e Ambiente, ficando o trabalhador afeto ao Gabinete do Secretário Regional, com efeitos a 16 de dezembro de 2024.

**SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA**

DIREÇÃO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO ESCOLAR

**Declaração de Retificação n.º 3/2025****Sumário:**

Retifica o aviso n.º 355/2024, de 11 de setembro, publicado na página 2 do Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 164.

Retifica o aviso n.º 344/2024, de 9 de setembro, publicado na página 2 do Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 162.

**Texto:**

Por ter saído com inexatidão no JORAM n.º 164, suplemento, II série, página 2, de 11 de setembro de 2024, o aviso n.º 355/2024, retifica-se o seguinte:

**Onde se lê:**

“(…)

Lee-Ann de Sá Monteiro (...) Área Escolar de Ponta do Sol; afeta à EB1 C/PE e Creche de Ponta do Sol;

“(…)”

**Deverá ler-se:**

“(…)”

Lee-Ann de Sá Monteiro (...) Área Escolar de Ponta do Sol; afeta à EB1 C/PE da Lombada;

“(…)”

Por ter saído com inexatidão no JORAM n.º 162, suplemento, II série, página 2, de 09 de setembro de 2024, o aviso n.º 344/2024, retifica-se o seguinte:

**Onde se lê:**

“(…)”

- Luísa Freitas Rocha - EB1 C/PE e Creche da Ribeira Brava (...)”

**Deverá ler-se:**

“(…)”

- Luísa Isabel Freitas Rocha - EB1 C/PE e Creche da Ribeira Brava;

“(…)”

Não carece de visto prévio da Secção Regional da Madeira do Tribunal de Contas.

Funchal, 27 de janeiro de 2025.

O DIRETOR REGIONAL, António Lucas

**SECRETARIA REGIONAL DE AGRICULTURA, PESCAS E AMBIENTE****Aviso n.º 29/2025****Sumário:**

Autoriza a consolidação definitiva da mobilidade intercarreiras do assistente técnico, José Roberto Silva, na carreira e categoria de Técnico Superior, no Sistema Centralizado de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria Regional de Agricultura, Pescas e Ambiente, ficando o trabalhador afeto ao Gabinete do Secretário Regional, com efeitos a 16 de dezembro de 2024.

**Texto:**

Torna-se público que por meu despacho de 16 de dezembro de 2024, foi autorizada a consolidação definitiva da mobilidade intercarreiras, do assistente técnico, José Roberto Silva, na carreira e categoria de Técnico Superior no Sistema Centralizado de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria Regional de Agricultura, Pescas e Ambiente, ficando o trabalhador afeto ao Gabinete do Secretário Regional, com efeitos a 16 de dezembro de 2024, inclusive, e posicionado na 1.ª posição remuneratória da carreira e categoria de Técnico Superior e no nível 16 da Tabela Remuneratória Única, publicada em anexo ao Decreto-Lei n.º 84-F/2022, de 16 de dezembro, alterado pelos Decretos-Lei n.ºs 26-B/2023, de 18 de abril, e 108/2023, de 22 de novembro, diploma que fixa a estrutura remuneratória da carreira de Técnico Superior, tendo o respetivo contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado sido celebrado a 16 de dezembro de 2024, com efeitos a partir dessa data.

Secretaria Regional de Agricultura, Pescas e Ambiente, 16 de dezembro 2024.

A SECRETÁRIA REGIONAL DE AGRICULTURA, PESCAS E AMBIENTE, Maria Rafaela Rodrigues Fernandes



## CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública.

## PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda .....	€ 15,91 cada	€ 15,91;
Duas laudas .....	€ 17,34 cada	€ 34,68;
Três laudas.....	€ 28,66 cada	€ 85,98;
Quatro laudas.....	€ 30,56 cada	€ 122,24;
Cinco laudas .....	€ 31,74 cada	€ 158,70;
Seis ou mais laudas.....	€ 38,56 cada	€ 231,36

## EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

## ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	<b>Anual</b>	<b>Semestral</b>
Uma Série.....	€ 27,66	€ 13,75;
Duas Séries.....	€ 52,38	€ 26,28;
Três Séries .....	€ 63,78	€ 31,95;
Completa .....	€ 74,98	€ 37,19.

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA  
 IMPRESSÃO  
 DEPÓSITO LEGAL

Gabinete do Jornal Oficial  
 Gabinete do Jornal Oficial  
 Número 181952/02

Preço deste número: € 1,22 (IVA incluído)